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1) (ITA-SP) — O plural de terno azul-claro e terno verde-mar é:
a. ternos azuis-claros; ternos verdes-mares

b. ternos azuis-claros; ternos verde-mares

c. ternos azul-claro; ternos verde-mar

d. ternos azul-claros; ternos verde-mar

e. ternos azuis-claros; ternos verde-mar

2) EFOA-MG - “...onde predomina o corte de cabelo afro-
-oxigenado.”

A concordancia do adjetivo destacado acima com o substantivo a
que se refere manteve-se correta em:

a. cabelos afros-oxigenados b. cabeleiras afras-oxigenadas
c. cabelos afros-oxigenados d. cabeleiras afra-oxigenadas

e. cabelos afro-oxigenados

3) (Univ. Fed. de Juiz de Fora — MG) — Marque o0 emprego
incorreto do numeral:
a. século 11 (trés)

c. 80° (octogésimo)

b. pagina 102 (cento e dois)
d. capitulo XI (onze) e. X tomo (décimo)

4) (Fund. Vale paraibana — SP) — Indique o item em que 0s
numerais estao corretamente empregados:

a. Ao Papa Paulo seis sucedeu Jodo Paulo primeiro.

b. apds o paragrafo nono, vira o paragrafo décimo.

c. depois do capitulo sexto, li o capitulo décimo primeiro.

d. antes do artigo dez vem o artigo nono.

e. 0 artigo vigésimo segundo foi revogado.

5) (Univ. Fed. Maranhao) — Foneticamente, o vocabulo passo
contém:

a. um digrafo b. um ditongo
c. uma vogal e uma semivogal d. um encontro consonantal
e. um hiato

6) (Cesgranrio-RJ) — Assinale a opcao em que o pronome lhe
apresenta 0 mesmo valor significativo que possui em:

“Uma espécie de riso sardonico e feroz contraia-lhe as
negras mandibulas.”

a. A mée apalpava-lhe o coragéao.

b. Aconteceu-lhe uma desgraga.

c. Tudo |he era diferente.

d. Ao inimigo ndo lhe nego perdao.

e. Nédo lhe contei o0 susto por que passei.

7) (ITA-SP) — Dadas as sentencas:

1. Ela comprou um livro para mim ler.
2. Nada héa entre mim e ti.

3. Alvimar, gostaria de falar consigo.
Verificamos que esta (estédo) correta(s):
a. apenas a sentengan. 1

b. apenas a sentenga n.° 2

c. apenas a sentenca n.’ 3

d. apenas as sentencas n.°1 e 2

e. todas as sentencgas

8) (Cesgranrio — RJ) — Assinale a opgéo que completa
adequadamente as lacunas da frase seguinte:
Os pesquisadores e o Governo frequentemente assumem posicdes
distintas ante os problemas nacionais:

se preocupam com a fundamentacéo
cientifica, enquanto se guia mais pelos
interesses politicos.
a. aqueles, este
d. estes, aquele

b. esses, aquele
e. aqueles, aquele

C. estes, esse

9) (Cesgranrio — RJ) — Assinale a opgdo em que todos 0s
vocabulos formam o plural em &es (cf: botdo/botbes):

a. baléo, irméo, tubarédo

b. elei¢éo, cangéo, opiniao

c. confissdo, nacao, cristdo

d. limao, cidadéo, pagao

e. questdo, aleméo, operacao
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10) (FESP — SP) Assinale a alternativa que contenha substantivos,
respectivamente, abstrato, concreto e concreto:

a. fada, fé, menino.

b. fé, fada, beijo.

c. beijo, fada, menino.

d. amor, pulo, menino.

€. menino, amor, pulo.

11) (Univ. Est. Ponta Grossa — PR) — A série de palavras
que, no plural, mudam o timbre do o ténico é:

a. acordo, transtorno, sogro, morro, repolho

b. imposto, povo, corpo, esfor¢o, tijolo

c. logro, toco, soldo, gorro, fofo

d. gafanhoto, globo, bolso, coco, bolo

e. forro, esposo, rolo, sopro, topo

12) (Unimep — SP) — “Se vocé ndo arrumar o fogéo, além

de ndo poder cozinhar as batatas, ha o perigo préximo de

uma explosao.”

As palavras destacadas podem ser substituidas por:

a. concertar — coser — iminente b. consertar — cozer — eminente
C. consertar — cozer — iminente d. concertar — coser — iminente
e. consertar — coser — eminente

13) (CESGRANRIO) Assinale a oracdo em que o termo
cego(s) é um adjetivo:

a. Os cegos habitantes de um mundo esquematico, sabem
onde ir...

b. O cego de Ipanema representava naquele momento todas
as alegorias da noite escura da alma...

c. Todos os célculos do cego se desfaziam na turbuléncia do
alcool.

d. Naguele instante era sé um pobre cego.

e. ... da Terra que é um globo cego girando no caos.

14) EFOA-MG - “...onde predomina o corte de cabelo
afro-oxigenado.”

A concordancia do adjetivo destacado acima com o
substantivo a que se refere manteve-se correta em:

a. cabelos afros-oxigenados b. cabeleiras afras-oxigenadas
c. cabelos afros-oxigenados d. cabeleiras afra-oxigenadas
e. cabelos afro-oxigenados

15) (U-UBERLANDIA) Relativamente & concordancia dos adjetivos
compostos indicativos de cor, uma, dentre as seguintes, esta errada.
Qual?

a. saia amarelo-ouro

c. caixa vermelho-sangue
e. caixas vermelho-sangue

b. papel amarelo-ouro
d. caixa vermelha-sangue

16) (SAO JUDAS) O plural de blusa verde-limao, calga azul pavéo e
bluséo vermelho-cereja é:

a. blusas verde-limdes, calcas azul-pavdes, blusdes vermelho-cerejas

b. blusas verde-limdes, calgas azul-pavdes, blusdes vermelhos-cerejas

c. blusas verde-liméo, calgas azul-pavéo, blusées vermelho cereja

d. blusas verde-liméo, cal¢as azuis-pavao, blusdes vermelhas-cereja
e. blusas verde-limao, cal¢as azuis-pavao, blusdes vermelho-cereja

17) (Acafe - SC) A alternativa em que o plural dos nomes
compostos esta empregado corretamente é:

a. pé de moleques, beija-flores, obras-primas, navios-escolas
b. pés de moleques, beija-flores, obras-primas, navios-escolas
c. pés de moleque, beija-flores, obras-primas, navios-escola
d. pé de moleques, beija-flores, obras-primas, navios-escola
e. pés de moleques, beija-flores, obras-prima, navios-escolas
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